



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20105 – 22960 24527
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 4 Ιουνίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συγχαρητήρια κι ευχαριστίες του Δημάρχου Μεγαρέων ΓΡΗΓΟΡΗ ΣΤΑΜΟΥΛΗ στο προσωπικό του Δήμου, που συμμετείχε στην εκλογική διαδικασία

Οι πολλαπλές εκλογές για την ανάδειξη νέας Διοίκησης στο Δήμο Μεγαρέων και ταυτόχρονα για Περιφέρεια και Ευρωβουλή τελειώσανε και στον απόηχό τους ο επανεκλεγείς Δήμαρχος Μεγαρέων **ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ** ευχαρίστησε τους πολίτες των Μεγάρων, της Νέας Περάμου και της Κινέττας για την ετυμηγορία τους και φυσικά δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει και να συγχαρεί το προσωπικό του Δήμου, που συμμετείχε στην εκλογική διαδικασία τόσο την πρώτη όσο και τη δεύτερη Κυριακή.

Συγκεκριμένα ο Δήμαρχος δήλωσε:

« Επιθυμώ από καρδιάς να ευχαριστήσω και να συγχαρώ όλους τους Δημοτικούς Υπαλλήλους των Μεγάρων και της Νέας Περάμου, που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία, των Δημοτικών και Περιφερειακών εκλογών και των Ευρωεκλογών, πρίν κατά τη διάρκεια των εκλογών της πρώτης και δεύτερης Κυριακής και μετά στην συγκέντρωση των αποτελεσμάτων.

Σε όλα τα στάδια της εκλογικής διαδικασίας όλα λειτούργησαν άψογα κι αυτό οφείλεται στην προθυμία, την επιμέλεια και την υπεύθυνη θέση και στάση όλων των Δημοτικών Υπαλλήλων, οι οποίοι εκτέλεσαν άψογα την εργασία, που τους είχε ανατεθεί και όλοι απέσπασαν τον δημόσιο έπαινο και τα συγχαρητήρια των δικαστικών αντιπροσώπων για την συνεργασία τους.

Ιδιαίτερα θέλω να συγχαρώ την Προϊσταμένη του Τμήματος ανθρώπινου δυναμικού **Φωτεινή Στυλιανοπούλου** (που είχε και τον γενικό συντονισμό όλων των εργασιών προπαρασκευής, διενέργειας και συγκέντρωσης των αποτελεσμάτων) με τις αναπληρώτριες **Δήμητρα Κατρακούλη** και **Ισιδώρα Πέγκου**, που στην ευθύνη τους ήταν τα πάσης φύσεως διοικητικά θέματα, θέματα προσωπικού, θέματα επικοινωνίας με το Υπουργείο Εσωτερικών, την Περιφέρεια Αττικής, τις Δικαστικές αρχές και τους λοιπούς εμπλεκόμενους φορείς.

Την Προϊσταμένη του Τμήματος Δημοτικής Κατάστασης και Ληξιαρχείου **Κωνσταντίνα Φυλακτού** με την Αναπληρώτρια Βαρβάρα Μέξια που ασχολήθηκαν με θέματα του Δημοτολογίου και εκλογικών καταλόγων.

Επίσης συγχαρητήρια ανήκουν και στον Προϊστάμενο των Εξωτερικών Συνεργείων του Δήμου τον **Δημήτριο Πρωτόπαπα** και στους αναπληρωτές του **Παναγιώτη Καρδάτο** και **Κωνσταντίνα Αλεξίου** για την παραλαβή και διακίνηση του εκλογικού υλικού.

Τέλος ιδιαίτερα ευχαριστώ και συγχαίρω την Διευθύντρια Προγραμματισμού του Δήμου **Μητσοπούλου Βασιλική** για τον συντονισμό της συγκέντρωσης και μετάδοσης των αποτελεσμάτων στο Υπουργείο Εσωτερικών με τη συνεργασία της Φωτεινής Στυλιανοπούλου, Δήμητρας Κατρακούλη και Ισιδώρας Πέγκου, **καθώς όλες και όλους** όσοι συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**